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Vraag 1 
Kunt u aangeven hoeveel maandelijkse actieve gebruikers momenteel gebruikmaken van alle 
aangesloten  systemen via de huidige identity broker? 
Antwoord 1 
In het huidig contract hebben we een bundel opgenomen voor 150.000 transacties per 
maand. Dat geeft een indicatie van het aantal actieve gebruikers c.q. het aantal inlogsessies 
via de broker. Aanbestedende dienst verwacht dat deze aantallen de komende jaren nog 
verder zullen stijgen.  
Vraag 2 
Kunt u aangeven of de migratie en implementatie in eigen beheer zou zijn met ondersteuning 
van een implementatiepartner of wilt u het volledig uitbesteden inclusief onderhoud en 
beheer? 
Antwoord 2 
Aanbestedende dienst vraagt in 3.6 naar uw plan van aanpak als we overstappen van onze 
huidige voorziening naar uw identity broker. Geef ons op hoofdlijnen in- en overzicht over de 
stappen, activiteiten, doorlooptijd en kosten. 
Volgens ons is er niet zo zeer sprake van migratie, maar wel van een overstap, waarin 
implementatie een onderdeel is. Graag vernemen we wat uw voorstel is voor een snelle, 
probleemloze overgang.  
Vraag 3 
Welke technologie gebruiken jullie vandaag als identity broker? 
Antwoord 3 
De technologie van de identity broker (Signicat), die Aanbestedende dienst nu gebruikt is ons 
niet bekend. Belangrijk voor ons is dat aansluiting van onze systemen op de broker op een 
makkelijke, standaard wijze kan plaats vinden. We koppelen nu op basis van OpenID Connect 
(OIDC).  
Vraag 4 
Jullie vermelden dat elke gemeente een eigen instantie heeft van deze identity broker. 
Betekent dit dat elke gemeente een eigen installatie op de eigen infrastructuur heeft (eigen 
datacenter, private cloud, public cloud)? Of bedoelt u een SaaS-instantie per gemeente die 
afgenomen wordt? 
Antwoord 4 
Aanbestedende dienst bedoelt een SaaS-instantie, die per gemeente wordt afgenomen. 
Vraag 5 
Is deze identity broker gekoppeld aan een user store van de gemeente, of sturen ze enkel de 
informatie van de externe IDP’s (eHerkenning, DigiD, eIDAS) één op één door? Met andere 
woorden: is er geen attribute mapping of user linking in de identity broker? 
Antwoord 5 
De identity broker beschikt over attribute mapping. 

 


